
Základní údaje o přijímacích zkouškách v roce 2026 

Přijímání uchazečů pro školní rok 2026/2027 proběhne v dubnu a květnu 2026. 

Do čtyřletého studia, obor 79-41K/41 přijmeme     3 třídy … 90 žáků 

Do osmiletého studia, obor 79-41K/81 přijmeme   1 třídu  … 30 žáků 

V roce 2025 podáno do G4 celkem 154 přihlášek, na G8 celkem 88 přihlášek. 

Dlouhodobě počet přihlášek osciluje u G4 na čísle 150 – 190, u G8 na čísle 80 – 115 

V loňském roce byla šance na přijetí vysoká, předpokládáme že i letos budou šance dobré. 

Podmínka přijetí: reálná šance na přijetí je jen tehdy, když si žák u naší školy dá PRIORITU č. 1 

Přihlášky na střední školy je třeba doručit do kanceláře školy (elektronicky nebo osobně)  

do 20. 2. 2026!   

Pravidla v přijímacím řízení, platná v tomto roce: 

– žák si volí tři střední školy, přijímačky koná dvakrát na dvou ze tří škol, přijímací testy tedy 

bude uchazeč konat dvakrát ve dvou dnech 

– uchazeči se započte výsledek ze dvou testů, Cermat jej zašle na všechny zvolené školy 

 

OBECNÉ  INFORMACE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 

Termín odevzdání přihlášek: 20. únor 2026 

Termín přijímacích zkoušek: G4 10. 4. a 13. 4. 2026,  u G8  14. 4. a 15. 4. 2026   NT 29 + 30. 4. 

Elektronizace přijímaček – systém DiPSy:  

Přihláška     elektronická (k odeslání je nutné přihlásit se bankovní identitou) 

   hybridní – je ZRUŠENÁ 

   papírová – vše se vypíše ručně a donese se do školy 

elektronická přihláška je výhodná, rodič vidí vše v systému, dostane el. pozvánku, vidí také 

výsledky, rozřazení a přijetí, systém umožňuje komunikaci (jako mail). 

U papírových přihlášek komunikujeme poštou, rodič tabulky nedostane, musí si je vyhledat. 

 

K přihlášce je nutné přiložit známky, žádosti o úlevy, popř. diplomy ze soutěží. 

Není nutné přikládat potvrzení lékaře. Gymnázium nevyžaduje potvrzení lékaře ke studiu! 

 

Kritéria přijímání budou na webu školy zveřejněny na konci ledna 2026. 

Výstupní hodnocení ze ZŠ není třeba pro přijímání uchazečů.  

Ideální je doložit k přihlášce známky formou výpisu z matriky ZŠ. 

Doporučení z PPP (SPC) bude zasílat poradna přímo do systému DiPSy. 

 

Body za soutěže: Za diplomy doložená medailová umístění uchazečů (nebo školou potvrzená 

umístění) v soutěžích MŠMT na okresní úrovni a výše bude přijímací komise přidělovat bonusové 

body. Dodejte buď diplomy, nebo výsledkové listiny z okresních a krajských soutěží. Vhodné je 

tedy k přihlášce přiložit naskenované kopie diplomů, popř. školou potvrzená umístění vložit jako 

přílohu. Pravidla pro přidělení bodů budou uvedena v kritériích. Nepřikládejte diplomy soutěží, 

které nejsou v kritériích vyjmenované! 

http://gymspk.cz/wp/organizace-prijimacich-zkousek/


 

Pozvánky na přijímačky rozešleme v půli března (v nich budou všechny info pro žáky i rodiče) 

Rozhodnutí o přijetí bude pouze zveřejněno na webových stránkách školy a na nástěnce 

školy okolo 15. 5.(uchazeči budou uvedeni pod přidělenými anonymními kódy). Škola nebude 

vydávat a zasílat písemná rozhodnutí. Nepřijatí se mohou proti rozhodnutí odvolat – do 3 

pracovních dnů od zveřejnění rozhodnutí o nepřijetí. Odvolat se lze pouze proti procesnímu 

pochybení! Ne proti nepřijetí z důvodu malé kapacity oboru. 

Přijatý uchazeč se může vzdát práva na přijetí. Ale co potom? Ve 2. kole přijímaček je omezená 

nabídka škol. 

Zákonný zástupce uchazeče může nahlédnout do spisu. Zjistí ale pouze jen údaje, které zná 

z DiPSy, navíc jen kopie odpovědních archů žáka.  

Výhody Gymnázia Špk: 

- Kvalitní škola 

- Lze odložit rozhodování o profesní orientaci na pozdější dobu 

- Maturita s jistotou 

- Lepší šance být přijat na VŠ a hlavně zvládat nároky vysoké školy 

- Možnost studovat jakoukoliv vysokou školu 

- Na osmiletém G jsou žáci rádi, je tu dobrý kolektiv, postup na SŠ bez přijímaček 

- Na osmiletém G žáky nepřetěžujeme, hodně vyznamenaných ve třídě (skoro každý) 

- Na G to není jen o učení – nabízíme pestrou směsici doprovodných aktivit ke studiu 

 

Naše koncepce vzdělávání:  V prvních letech se každý učí základy všech předmětů a posléze se 

volbou seminářů profiluje na předměty maturitní, předměty nutné pro VŠ, kterou chce studovat, 

předměty v oblastech zájmu žáka. 

Pestrá nabídka seminářů pokrývá všechny obory 

Pro technicky založené žáky nabízíme – předměty informatika, předmět programování, předmět 3D 

tisk a modelování v AutoCAD, 

Naší doménou je výuka cizích jazyků – Aj, Nj, Špj, Frj, Rj, nepovinně latina 

Naše vize: Každý žák má nějaký talent na činnosti, zájmy, my nabídneme řadu aktivit, aby se žáci 

hledali (nejsou-li již orientování na konkrétní zájem), objevený talent chceme rozvíjet tak, aby se 

mu žák jednou v budoucnu mohl věnovat na VŠ a dále jako své profesi. 

Speciální dotazy k přijímačkám nebo studiu – konzultovat s ředitelem, zástupci! 

 

Úspěšnost absolventů v přijímačkách na VŠ – 90 % 


